
令和５年度四街道市立小学校及び中学校の校庭、体育館開放運営委員会会議録 

 

日時 令和６年１月１９日（金） 午前９時３０分～午前１０時 

場所 四街道市役所第二庁舎第２会議室 

出席者<委員> 

村井 克行委員、小川 大輔委員、横山 弘之委員、 

六田 喜彦委員、長岡 功委員、深津 有希枝委員 

<事務局> 

仲田課長、石渡係長、山本主事 

※運営委員会は、委員の過半数（７人中６人）出席のため成立。 

傍聴人  なし 

 

会議次第 

１ 開 会 

２ 教育長挨拶 

３ 委員紹介 

４ 議長選出（長岡委員を選出） 

５ 議 題 

（１）令和５年度の利用状況について P2～P7 

事務局    資料説明 

議長     何か質問、意見等はございませんか。 

委員    （ありませんの声あり） 

 

（２）令和６年度の利用について P8～P17 

事務局    資料説明 

議長     何か質問、意見等はございませんか。 

村井委員   原則１週間２コマの４時間までとなっていますが、利用コマ数に制限はありますか。 

       部活動のガイドラインでは、休日どちらか１日３時間程度としていますので、学校開

放も原則４時間を大幅に超える場合は、考えた方がよいのではないか。 

事務局    現状、利用コマ数に制限はありません。休日に２コマ４時間以上活動している団体が

あるため、今後検討していきます。 

 

小川委員   部活動地域移行が進んでいき、校庭で部活を行わない中学校が出た場合、校庭も学校

開放を行うのか。また、現状クラブ活動で校庭を貸し出す場合、学校長の判断で貸し

出してよいのか。 

事務局    部活動地域移行の進捗に応じ、中学校の校庭の学校開放も検討していきます。また、

現状校庭を貸し出す場合は、学校長の判断で貸し出してください。 



深津委員   学校備品について、みそら小学校のバレーボールの支柱が故障していますが、どちら

で修理するのでしょうか。 

事務局    故障報告を受けていますが、古い支柱のため、修理ができません。他の学校で余って

いる支柱がないか確認、調整しています。 

 

６ その他 

事務局    それでは、事務局から次年度の管理指導員について、四街道市立小学校及び中学校の

校庭、体育館開放運営委員会設置条例第３条第２項の規定に基づき、令和６年度の管

理指導員の推薦をいただきたいが、管理指導員については、２月の全体説明会で管理

指導員の候補者を選出しており、現時点では管理指導員が選出されていません。 

自主性を尊重し、利用団体同士の協議により選出しているので、今年度も２月３日（土） 

の全体説明会で推挙された方を運営委員会の推薦としていただきたい。 

委員    （同意の声あり） 

 

７ 閉 会 

事務局    以上をもちまして、令和５年度四街道市立小学校及び中学校の校庭、体育館開放運営

委員会を閉会します。 

ありがとうございました。 


